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VERBALE N. 5 

ANNO SCOLASTICO 2023/2024 

 
Il giorno 22 maggio 2024 alle ore 9:00 presso la Scuola Primaria “Tarizzo” di 

Favria si riunisce il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi.  

 

Consiglieri presenti: Bracco Letizia, Chiritoiu Cristian, Coha Giulia, Geronimo 

Mattia, Giansiracusa Fabio, Gindro Riccardo, Marino Mattia, Savoia Nicolò 

 

Consiglieri assenti: Bracco Letizia 

 

Docenti presenti: Corazza Antonella, Cordò Giulia, Pagliero Katia  

 

 

 

Durante la riunione si discutono i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

1. preparazione evento 2 giugno: cerimonia di apertura dei festeggiamenti 

   del centenario di fondazione del gruppo alpini di Favria 

2. varie ed eventuali 

 

 

 

 



1. Preparazione evento 2 giugno: cerimonia di apertura dei 

festeggiamenti del centenario di fondazione del gruppo alpini di 

Favria 

 

La seduta si apre con una discussione collettiva sul significato della Festa della 

Repubblica. 

Si procede poi con la visione del programma della cerimonia di apertura dei 

festeggiamenti del centenario di fondazione del gruppo alpini di Favria e con 

la suddivisione degli argomenti di cui si vorrà trattare durante l’intervento del 

CCRR all’evento. 

La Scuola Primaria parteciperà attivamente con cartelloni e/o striscioni che 

ripercorreranno i momenti salienti degli interventi degli alpini nei loro cento 

anni dalla fondazione. 

I Consiglieri decidono che presenteranno, entro martedì 28 maggio, i loro 

discorsi sulla Classroom in modo da poterli condividere con i docenti e con 

tutto il gruppo. 

 

2. Varie ed eventuali 

Al termine della riunione il CCRR ripercorre gli eventi a cui ha partecipato 

durante l’anno e discute sul programma in previsione nei primi mesi del 

prossimo anno scolastico.  

 

La seduta termina alle ore 9:50 con i saluti dei membri, essendo l’ultima 

convocazione prevista per anno scolastico 2023/2024. 

Il Vicesindaco Valente Lucia si presenta alla riunione per un saluto ed un 

ringraziamento alle ragazze e ai ragazzi del Consiglio Comunale. 

 

 

 

Il segretario:                                                                             Il Sindaco: 

Nicolò Savoia                                                                          Giulia Coha 

                                                               

 

Favria, 22 maggio 2024                                                          

 
 

 

 


